





РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Агенция за социално подпомагане



Дирекция „Социално подпомагане“ – Бобов дол

## ВАЖНО !!!

**Дирекция „Социално подпомагане“ Бобов дол напомня за възможността от отпускане на месечна целева помощ при обявено извънредно положение или обявена извънредна епидемична обстановка за семейства с деца до 14-годишна възраст**

От този вид целева помощ ще могат да се възползват семейства с деца до 14-годишна възраст, когато двамата или единият от работещите родители, или родител, отглеждащ сам дете отговарят на следните условия:

- не могат да извършват дистанционна работа от къщи и нямат възможност да ползват платен отпуск или правото вече е реализирано пропорционално на отработеното време от началото на годината;

- са останали без работа, имат регистрация в дирекция „Бюро по труда“, но нямат право на обезщетение за безработица или размерът на получаваното обезщетение за предходният месец е по-ниско или равно на границата за достъп до тази помощ - месечната минимална работна заплата, определена за страната;

- са самоосигуряващи се лица, които не могат да упражняват занаятието си поради въведените ограничения във връзка с извънредното положение или извънредната епидемична обстановка;

- не получават обезщетение за отглеждане на дете до една година.

Новата месечна целева помощ ще се отпуска от дирекция „Социално подпомагане“ по настоящ адрес на родителите, въз основа на подадено заявление-декларация по образец, към което е приложена служебна бележка от работодателя, удостоверяваща горепосочените обстоятелства.

Помощта ще се отпуска на семейства със средномесечен доход на член от семейството за месеца, предхождащ този на подаване на заявлението-декларация, по-нисък или равен на размера на месечната минимална работна заплата, определена за страната (**610 лв. за 2020 г.**).

Месечната целева помощ ще се отпуска и на семейства на роднини и/или близки и приемни семейства, в които има настанени деца по реда на чл. 26 от Закона за закрила на детето.

Размерът на помощта за семейство с едно дете е равен на минималната работна заплата, определена за страната, или **610 лв.**, а с две и повече деца – 150 на сто от нея, или **915 лв.**

За повече информация можете да се обръщате към служителите от Дирекция „Социално подпомагане“ Бобов дол.

**С Уважение:**

**Весела Кръстева**

Директор на дирекция

„Социално подпомагане – Бобов дол

